
東京都千代田区有楽町１-７-１ 社長：佐藤秀一

２００８年１１月２８日

　「ビルを､まるごと､心地よくする」 － 三菱電機ビルテクノサービス株式会社では、当社Ｗｅｂサイト

において2008年11月に実施した「2009年カレンダープレゼント」応募者を対象にカレンダーに関する

アンケート調査を行い、2,908名の有効回答を得ましたので、ご報告いたします。

翌年のカレンダーの入手時期は、１２月上・中旬が７割弱となっています。「１２月上旬頃（37.2%）」「１２月中旬頃（31.8%）」

また、翌年のカレンダーを入手した際にすぐにチェックするのは、「ゴールデンウイークの連休状況

（49.8%）」、「家族・友達・恋人の誕生日の曜日（45.4%)」、「ご自身の誕生日の曜日(39.7%)」でした。

２００９年９月２１日～２３日は３連休、土・日を合わせて という大型連休があることを「知っ

ている」方は26.3%。調査の時点では７割以上の方が「知らない」と回答しています。

なお、「知っている」方のうち35.4%は、何の祝日が重なったかまでは「知らない」との回答でした。

２００９年秋の大型連休にフリーアンサーで名前をつけていただいたところ、最も多かったのは「シル

バーウイーク（355名）」、つづいて「オータムウイーク(344名）」でした。

めったにない機会ということからか「ラッキーウイーク（62名）」「サプライズウイーク（9名）」「ミラクルウ

イーク（8名）」など、また季節を踏まえて「ブロンズウイーク（19名）」「紅葉ウイーク（13名）」「サファイア

ウイーク（10名）※９月の誕生石」､「コスモスウイーク（8名）」「メイプルウイーク（8名）」などの回答もありました。

２００９年秋の大型連休で、ぜひやってみたいことを質問したところ（複数回答)、最も多かったのは

「国内旅行」50.6%。つづいて「自宅でゆっくりすごしたい」35.6%、「趣味に没頭したい」28.9%となって

います。

現在の国民の祝日は１５日。国民の祝日は「もっと増えたほうが良い」との回答が48.4%。「今の日数

でちょうど良い」との回答が43.0%と拮抗しています。

■調査結果要約

なお、2009年は、9月21日～23日が３連休で、土・日を

合わせると５連休の大型連休となり、新しいカレンダーを

チェックした際に驚く方も多いのではないかと思われま

す。この連休に関する質問も今回のアンケートに盛り込

み、実施しました。



■調査概要  

・有効回答 ： ２,９０８サンプル 

・実施時期 : ２００８年１１月 

・調査方法 ： 当社Ｗｅｂサイトでの「カレンダープレゼント」応募者に対しアンケート 
         

＜当社オリジナルカレンダーについて＞ 

当社では、１６年前から、動物の夫婦・親子・仲間同士のふれあいや愛情表現など

を通じてコミュニケーションの素晴らしさを表現した、「動物のふれあいカレンダー」を

制作し、ご契約いただいているお客様に配布しています。 

 

 

■調査結果 
     

Ｑ1．ご自宅用の翌年のカレンダーはいつごろ入手しますか？ 

 実数（名） 比率 

１１月中 ２６９ ９.３％

１２月上旬頃 １,０８２ ３７.２％

１２月中旬頃 ９２５ ３１.８％

１２月下旬から年末 ５８０ １９.９％

１月に入ってから ５２ １.８％

計 ２,９０８ １００.０％

 

 

Ｑ2．翌年のカレンダーを入手した際、すぐにチェックするのは？ 

（複数回答 Ｎ＝２,９０８） 
 

 実数（名） 比率 

ゴールデンウイークの連休状況 １,４４８ ４９.８％ 

家族・友達・恋人の誕生日の曜日 １,３２１ ４５.４％ 

ご自身の誕生日の曜日 １,１５５ ３９.７％ 

年末年始の連休状況 １,１１５ ３８.３％ 

ゴールデンウイーク以外の連休状況 ９８２ ３３.８％ 

夏休みの曜日 ３７０ １２.７％ 

クリスマス＆クリスマスイブの曜日 １８８ ６.５％ 

その他 ２７３ ９.４％ 

※その他の回答には、「チェックしない(９９名)」「結婚記念日（３０名）」 

「学校の記念日（１４名）」などがありました。 



 
Ｑ3．2009 年 9 月に大型連休（3 連休、土・日を含めて 5 連休）があるの 

を知っていますか？  
 

 実数（名） 比率 

知っている ７６５ ２６.３％

知らない ２,１４３ ７３.７％

計 ２,９０８ １００.０％

 

 

 

 
 

 

Ｑ４．2009 年 9 月の連休は、何の祝日が重なったか知っていますか？ 

※２００９年９月の連休があるのを知っている方７６５名のみ回答 

 

 実数（名） 比率 

知っている ４９４ ６４.６％

知らない ２７１ ３５.４％

計 ７６５ １００.０％

 
  

Ｑ５．2009 年 9 月に名前をつけるとすれば？（フリーアンサー Ｎ＝２,９０８） 

 

順位 名前 実数（名） 比率 

1 シルバーウイーク ３５５ １２.２％ 

２ オータムウイーク ３４４ １１.８％ 

３ プラチナウイーク ２０８ ７.２％ 

４ 秋休み（秋やすみ） １０６ ３.６％ 

５ スペシャルウイーク ９５ ３.３％ 

６ オータムホリデー ７２ ２.５％ 

７ ラッキーウイーク ６２ ２.１％ 

８ リフレッシュウイーク ３９ １.３％ 

９ 秋のゴールデンウイーク ３５ １.２％ 

１０ ブロンズウイーク １９ ０.７％ 

１１ ファミリーウイーク １４ ０.５％ 

１１ 行楽ウイーク １４ ０.５％ 
 
※その他の回答でユニークなものとして、「紅葉ウイーク（１３名）」「プレミアムウイー

ク（１２名）」「サファイアウイーク（１０名）」「サプライズウイーク（９名）」「コスモスウイ
ーク（８名）」「ミラクルウイーク（８名）」「メイプルウイーク（８名）」などがありました。 



Ｑ６．２００９年９月の大型連休！ぜひやってみたいことは？ 

（複数回答 Ｎ＝２,９０８） 
 

 実数（名） 比率 

国内旅行に行きたい １,４７０ ５０.６％ 

自宅でゆっくりすごしたい １,０３５ ３５.６％ 

趣味に没頭したい ８４１ ２８.９％ 

海外旅行に行きたい ４７１ １６.２％ 

お墓まいりに行きたい ３２７ １１.２％ 

スポーツを楽しみたい ３０１ １０.４％ 

帰省したい ２６４ ９.１％ 

その他 １４０ ４.８％ 

 
 

      ※その他の回答には、「仕事（４５名）」などがありました。 

 
   

Ｑ７．祝日は週末と合わせてできるだけ連休になった方が良いと思
いますか？  

 

 実数（名） 比率 

できるだけ連休になったほうが良い ２,０１７ ６９.４％ 

連休にならない方が良い ８９１ ３０.６％ 

全体 ２,９０８ １００.０％ 

 

Ｑ８．国民の祝日は、もっと増えた方が良いと思いますか？ 
 

 実数（名） 比率 

もっと増えた方が良い １,４０７ ４８.４％ 

今の日数でちょうど良い １,２４９ ４３.０％ 

多すぎると思う ２５２ ８.７％ 

全体 ２,９０８ １００.０％ 

 

 
 

＜参考＞ 

ハッピーマンデー制 度 により、敬 老 の日 が９月 第 ３月 曜 日 に移 動 したため、２００９年 は、秋 分 の日
（９月２３日）の前々日である９月２１日が祝日（敬老の日）となり、９月２２日が国民の休日となります。
土 曜 日 も休 日 と見 なした場 合 、２００９年 は９月 １９日 （土 曜 日 ）、９月 ２０日（日 曜 日 ）、９月 ２１日
（敬老の日）、９月２２日（国民の休日）、９月２３日（秋分の日）の五連休となります。なお、２００９年
９月２２日は、５月４日以外では初めての国民の休日です。また、現行の法律のままであれば、２０１５
年にも同様のケースが発生する予定です。 

 
 
■本件に関するお問合せ先 

三菱電機ビルテクノサービス株式会社 広報室 長谷河、宮本 

ＴＥＬ：０３－３２０１－８０６０   e-mail : a_meltec-kouhou@meltec.co.jp 


